

Исх. № 14-155/17  
«18 » окт 2017 г

## ОТЗЫВ на автореферат диссертации

диссертации Ильина Андрея Сергеевича на тему на тему «Экономическое управление параметрами производственной деятельности угольных разрезов в условиях экономического кризиса», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)

Угольная отрасль была, есть и остается одной из базовых отраслей России в сфере производства энергоресурсов. Об этом убедительно свидетельствует тот факт, что добываемый в России уголь ближайшие десятилетия сохранит свою значимость, как на внутреннем, так и на внешних рынках энергоресурсов.

В современной России открытый способ разработки угольных месторождений является доминирующим в настоящее время, и в соответствии с энергетической стратегией, сохранит этот статус и в предстоящие десятилетия.

Поэтому большое значение в решении задач поиска эффективных решений в условиях экономических кризисов имеет разработанный Ильиным А.С. новый методический подход по рационализации параметров производственно-хозяйственной деятельности предприятий открытой угледобычи.

Поэтому решаемая в диссертационном исследовании научно-практическая задача в настоящее время является актуальной и востребованной в народном хозяйстве.

Как показывает практика, работа предприятий открытой угледобычи эффективность их функционирования сопряжена не только развитием и совершенствованием производственно-технического потенциала, но и с умением его сохранять и минимизировать потери в периоды экономических спадов в стране и за рубежом.

Заслуживает одобрение научные положения работы Ильина А.С. обосновывающие целесообразность использования в периоды кризисных явлений методического подхода по управления параметрами производственно-хозяйственной деятельности угольных разрезов.

В качестве замечания можно отметить то, что использование маржинального подхода к управлению параметрами производственно-хозяйственной деятельности угольных разрезов в условиях кризисов следовало бы расширить на комплекс предприятий технологически тесно связанных с их работой.

В то же время, приведенное замечание не снижает значимости и высокого уровня данной диссертационной работы, являющейся самостоятельным законченным научным исследованием.

Работа соответствует требованиям ВАК России, а ее автор Ильин А.С. заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Председатель Совета директоров  
АО «СДС – Уголь», доктор  
экономических наук, профессор



Рыбак Лев Владимирович